

# 传老布明日挂帅国奥 进伦敦奥运成硬指标

□据《足球-劲体育》

国奥在亚运小组赛出局至今,关于国奥洋帅的事情终于可以告一段落。根据记者得到的最新情况,足协已经确定将聘请球迷和媒体一致看好的布拉泽维奇,双方也基本达成了一致。克罗地亚功勋老教练将在北京时间今天抵达北京,在跟中国足协就任期、目标、年薪、中外助手等相关细节问题进行敲定,不出意外,12月8日,足协将宣布老布成为中国国奥冲击2012年伦敦奥运会的主帅!

据足球管理中心副主任于洪臣介绍,老布将拿到的是一份短期合同,而国奥在明年伦敦奥运会预选赛上的成绩,将成为合同中的硬性指标。国奥将在明年6月首先进行两回合淘汰赛,胜出才能参加随后的12强厮杀。所以,老布上任后的时间可谓非常紧迫。“在伦敦奥运会预选赛之前,所有的比赛都不以成绩为硬性要求,重要的是看到球队在

比赛过程中的提高,而伦敦奥运会的时候则责无旁贷,必须拿出成绩才行。”于洪臣明确表达了对老布的期待。从某种意义上说,老布的这份国奥合同算是“生死合同”。当然,于洪臣也表示,除了奥运目标,同样“希望洋帅能够带一带中国本土教练,只有本土教练的水平提高,才能使中国足球水平有本质的提升”。

所以,对于老布来说,即使最后国奥无缘伦敦奥运会,老布和中国国字号的合作也有可能换一种方式继续下去。这一切都要看这半年时间内,老布执教国奥的效果了。

而对于中方教练,于洪臣表示,“中方教练要和洋帅一起,与球队同吃同住,一起训练,这样可以更快地学到东西”。不过,中方教练在学习的同时,还要帮助老布解决针对性的问题,因此足协在中方教练的选择上,也会把标准更加细化,并征求老布的意见。足协方面表示,由于国奥12月15日即将集中,“时间很紧,中方

教练应当会帮助洋帅更好地去熟悉每一位国奥球员”。由此看来,目前的国奥主帅孙卫对国奥最为了解,其留任的可能性依旧不小。另外,有消息称,范志毅、郝海东也有可能作为国奥中方教练组的备选。



布拉泽维奇

## FIFA 金球奖三强揭晓 巴萨包揽榜单

□据 腾讯体育

北京时间昨晚,通过对23位提名者的投票,国际足联和《法国足球》杂志在位于法国巴黎的《队报》总部召开了新闻发布会,公布了2010年度FIFA金球奖的前三名候选者名单,来自巴塞罗那的哈维、伊涅斯塔和梅西包揽了三甲榜单,博斯克、瓜迪奥拉和穆里尼奥入围2010年度最佳主教练三甲榜单。

在12月6日的新闻发布会上,国际足联秘书长瓦尔克揭开了神秘的白色信封,按球员名字字母顺序,向全世界媒体宣布2010年度FIFA金球奖的前三名男子球员与女子球员:哈维(西班牙)、伊涅斯塔(西班牙)和梅西(阿根廷)包揽了男子三甲榜单,巴塞罗那继1988年和1989年的AC米兰后,成为第二支囊括三甲榜单的俱乐部;巴吉拉马尔(德国)、玛塔(巴西)和普林茨(德国)成为女子三甲球员。

国际足联同时宣布了2010年度最佳主教练的最后参选名单:博斯克(西班牙/西班牙国家队)、瓜迪奥拉(西班牙/巴塞罗那)和穆里尼奥(葡萄牙/国际米兰和皇家马德里)构成了男子足球队最佳主教练三甲榜单;迈内特(德国/德国U20国家队)、西尔维娅-奈德(德国/德国国家队)和皮娅-桑德哈吉(瑞典/美国国家队)构成了女子足球队最佳主教练三甲榜单。

斯内德最终跌出金球奖三甲榜单,事前已有征兆。在12月5日出版的《米兰体育报》中,意大利媒体在采访了多位参与投票的评委后,判断斯内德尽管率领国米在上赛季取得了三冠王的伟业,并率领荷兰国家队杀进南非世界杯决赛,但因国际米兰在本赛季的低迷表现而被众评委看低。

# 高洪波:只盼队员亚洲杯正常发挥

□据 新华社电

中国国家男子足球队在海南省海口市冬训期间,主教练高洪波表示,对于即将到来的亚洲杯,他没有给队员设定任何目标,只是期待他们正常发挥。

国足在海口的冬训期为10天,每天上午在海边有有氧跑步

训练体能,下午在球场上练习技战术,晚上进行力量训练。本次国足冬训召集了30名队员,而亚洲杯比赛的23个名额将从这30名队员中产生。老将郑智、邵佳一未能参加此次冬训,这意味着他们与亚洲杯无缘。高洪波说:“亚洲杯只是一个阶段性的工作,未来需要他们的时候,我

们还会再征召。”

结束在海南的集训后,国足将于12月11日前往广东进行两场热身赛,分别是12月18日对阵爱沙尼亚、22日对阵印度尼西亚。12月31日,国足将离开广东飞赴卡塔尔参加亚洲杯足球比赛。

高洪波表示,对于亚洲杯,他

没有给队员设定任何目标。“他们发挥自己的水平就行了。”他说。

此次冬训也是高家军第二次选择海南。高洪波说,海南的气候条件非常好,如果有更多的场地,会吸引国内很多球队来海南训练,也会吸引日本、韩国等周边国家球队。他认为,海南应该把体育产业作为一个发展机遇,建设更多的训练场地和配套设施。

## 宿茂臻将重组国青队

□据 新华社电

一年一度的全国U19冬训6日在广西梧州体育训练基地拉开帷幕。国青队主教练宿茂臻也来到梧州,将从冬训人员中挑选新一届国青队队员。

来自全国的19支队伍参加了开营仪式。这次集训为期24

天,将持续至12月30日结束。宿茂臻将从中挑选新一届国青队队员,并率领他们参加明年1月的俄罗斯格拉纳纳杯国际足球邀请赛。

参加本次集训的共有400多名教练员和运动员,包括山东鲁能、长春亚泰、天津泰达、北京国安、陕西浐灞、北京国安等俱乐部队和各地方足协、足球学校的后备队。

宿茂臻率领的上一届国青队不久前于山东淄博举行的亚青赛中无缘四强,未能完成进军2011年哥伦比亚U20世青赛的任务。这支国青队在比赛结束后解散,宿茂臻也一度面临“下课”,但随后中国足协宣布:宿茂臻将面向2013年U20世青赛组建新的国青队并担任主帅。

## 韩端养伤闲暇开酒吧

□据 新浪体育

12月5日,在大连市开发区“韩国风情一条街”上有家名叫“韩端本色酒吧”的餐厅正式开业,老板是女足美女运动员韩端。

因为腰伤的原因,韩端一直在大连家中养伤。不过韩端也没闲着,先是办起了“韩端女子足球学校”,免费面向全国招生,旗下会集了60多名足球好苗子。随即,她又在朋友们的帮助下,在大连开发区最繁华的“韩国风情一条街”上开了这家300平方米的“韩端本色酒吧”。韩端说,平日这里主要由自己的父母照看,没事的时候,她也来帮帮忙,女足的姐妹们也抽空来充当服务员。



韩端坐在吧台上。

## 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三, “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站, 全国地方门户创新品牌奖, 网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼